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B) AN LZEREYIERTIBEDLREDES(m) (F) BN LHREYIERT IBEDLEEDEE(m) BANE IR A (4 24 218 L B FE A (= 5 % 1 Fr7EHh wmE™ ZEE
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHIYTHAOLIRZEDOHORES SHESHBRD T EEDADKRES
RAEE % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 111.7 1.0 99.8 1.0 - - 11.8 2.3 111.7 1.0 98.6 1.0 - - 11.8 2.3
( 2) 120.5 1.0 99.3 1.0 - - 10.2 2.0 120.5 1.0 98.6 1.0 - - 10.2 2.0
( 3) 118.2 1.0 98.6 1.0 - - 12.2 24 118.2 1.0 94.9 1.0 - - 12.2 24
( 4) - - 50.0 1.0 - - 12.2 2.4 - - 50.0 1.0 - - 12.2 24
( 5) 107.6 1.0 98.7 1.0 - - 10.9 2.2 107.6 1.0 96.8 1.0 - - 10.9 2.2
(6) 141.7 1.0 99.3 1.0 - - 144 2.9 141.7 1.0 954 1.0 - - 144 2.9
7)) - - 81.7 1.0 - - 10.1 2.0 - - 81.7 1.0 - - 10.1 2.0
( 8) 141.7 1.0 99.3 1.0 - - 144 2.9 149.8 1.0 99.7 1.0 - - 144 2.9
(9) 141.7 1.0 99.3 1.0 - - 144 29 141.7 1.0 954 1.0 - - 144 2.9
( 10) - - 81.7 1.0 - - 10.1 2.0 - - 81.7 10 - - 10.1 2.0
C11) 137.0 1.0 100.0 1.0 - - 13.2 2.6 137.0 1.0 96.9 1.0 - - 132 2.6
(12) 149.2 1.0 99.8 1.0 - - 14.0 2.8 149.2 1.0 96.9 1.0 - - 14.0 2.8
(13) - - 76.4 1.0 - - 9.2 1.8 - - 76.4 1.0 - - 9.2 1.8
( 14) 126.0 1.0 100.0 1.0 - - 11.6 2.3 126.0 1.0 98.7 1.0 - - 11.6 2.3
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